讲员: Andrew Marriott

过去三年就像过山车一样!

最近社会上发生的许多变化直接挑战和反对上帝的标准,而上帝的标准几千年来一直是我们文化和社会的根基:

- 同性婚姻、流产、安乐死、性别意识; 毒品合法化
- 政府和媒体越来越不能容忍基督教的世界观
- 社会上恐惧、焦虑和心理健康问题的程度不断上升
- 很大程度上受到社交媒体和社会压力的影响
- 通过新冠疫情的大流行,大大加强隔离、强制、限制

当我们考虑这些对我们社区的影响,我们会想起**哥林多后书** 5:14-15 "原来基督的爱激励我们,因我们想:一人既替众人死,众人就都死了;并且他替众人死,是叫那些活着的人不再为自己活,乃为替他们死而复活的主活。"

激励我们去做什么?是去过一种不为私利,服事他人的生活,最终透过为基督而活并与祂和好,完全委身于基督。

约翰福音13:34-35说: "我赐给你们一条新命令,乃是叫你们彼此相爱;我怎样爱你们,你们也要怎样相爱。你们若有彼此相爱的心,众人因此就认出你们是我的门徒了。"

耶稣没有说我们必须"彼此同意",但我们必须"彼此相爱"。因此,我们与人接触的果效,直接受到我们彼此相爱,以及爱他人能力的影响。那么,在哪里比其他任何地方更需要展现这种爱呢?在教会!

大祭司的祷告(约翰福音17:1-26)是主耶稣为门徒,也是为我们所作的祷告。

耶稣作为我们的大祭司在天父的宝座前代求:

- •为祂自己—— 使祂得荣耀
- •为使徒们—— 使他们成圣
- •为着教会—— 我们,在这里,全世界,今天

这对教会意味着什么?

我最近听到一位演讲者评论说,今天的人们感觉很混乱。但他并不是说他们在地理上感到错位(尽管很多人如此)——他指的是人们在身体、情感、关系和灵性上感到错位。

人们很累、他们很受伤、焦虑、孤独,他们觉得没有人听他们说话,他们已经到了尽头!这 些在表面上可能看不出来,但如果我们花足够的时间与他们相处,我们就会了解他们内心正 在发生的事情。

被孤独折磨的一代人······Nicky Gumble尼基·甘布尔(启发课程的创始人)最近发表的文章:

英国一家领先的零售连锁店委托一组心理学家对其主要客户群进行调查: 千禧一代(1981年至1996年出生的人,也称为Y世代)。他们采访了800人,结果太震惊了,以至于他们不敢相信。他们又采访了800人,得到了同样的结果。

结果描绘了一幅令人担忧的画面,越来越孤独和迷茫的一代,独居的人比有社会历史记录里 任何时候都多。千禧一代平均每天花在社交媒体上的时间为六个半小时。许多接受采访的人 认为工作仅是他们摆在社交媒体和午餐之间的一件事!

他们发现,人们有很多"朋友",但孤独感却越来越强。社交媒体没有错,但它不能替代真实的、面对面的朋友关系。我们被造是为了与上帝(创世记 3:8)和彼此(创世记2:18)建立关系。当然,我们需要承认,独居的老人越来越多——通常几天或几周都没有访客。

你知道英国政府现在有一位孤独部长吗?!

在《约翰福音》17章,约翰记录耶稣的祷告给我们一些明显的建议,我们需要经常被提醒, 人们在注视着我们,看看我们如何与彼此以及与世界相联!正是在我们彼此相爱的彰显中, 世界才会知道祂是上帝!

我们可以在《约翰福音》17章中找到教会的六个标志:**喜乐、圣洁、真理、使命、合一,以 及爱**

1. 喜乐

约翰福音 17:13 "现在我往你那里去,我还在世上说这话,是叫他们心里充满我的喜乐。"

喜乐的关键之一是遵循合理(或真实)的教义

大卫在诗篇 19:8 中写到:"耶和华的训词正直,能快活人的心"

在诗篇 119:14 中:"我喜悦你的法度,如同喜悦一切的财物。"

喜乐的另一个关键是团契。约翰在约翰一书1:3b-4 中写道:"使你们与我们相交,我们乃是与父并祂儿子耶稣基督相交的;我们将这些话写给你们,使你们的喜乐充足。"

与天父的相交和与其他基督徒的相交相辅相成,带来世界无法给予、无法形容的喜乐。喜乐是圣灵的果子,它超越了短暂的快乐或转瞬即逝的世俗快乐。许多曾与我们的兄弟姐妹一起在发展中国家或在有迫害的地方宣教的人,经常谈到他们遇到的信徒所彰显的喜乐。是的,上帝的神性是将这种圣灵的果子分赐给各地的信徒,无论他们的情况如何。

彼得前书4:12-13: "亲爱的弟兄啊,有火炼的试验临到你们,不要以为奇怪,似乎是遭遇非常的事; 倒要欢喜,因为你们是与基督一同受苦,使你们在他荣耀显现的时候,也可以欢喜快乐。"

2. 圣洁

约翰福音17:14-19 "我已将你的道赐给他们,世界又恨他们,因为他们不属世界,正如我不属世界一样。 我不求你叫他们离开世界,只求你保守他们脱离那恶者。 他们不属世界,正如我不属世界一样。 求你用真理使他们成圣,你的道就是真理。你怎样差我到世上,我也照样差他们到世上。 我为他们的缘故,自己分别为圣,叫他们也因真理成圣。"

当耶稣祈求天父保护我们脱离那恶者时,耶稣呼召我们成为"圣洁"的人(彼得前书 2:9) 并"追求"圣洁。"唯有你们是被拣选的族类,是有君尊的祭司,是圣洁的国度,是属神的 子民,要叫你们宣扬那召你们出黑暗、入奇妙光明者的美德。" 使徒保罗写信给哥林多教会,他说:"写信给在哥林多神的教会,就是在基督耶稣里成圣、蒙召做圣徒的,以及所有在各处求告我主耶稣基督之名的人。基督是他们的主,也是我们的主。"(哥林多前书1:2)

圣洁不是因为完美,因为所有人都犯了罪。 圣洁是通过"成圣"——意思是被分别出来作特殊用途。 "Sanctify成圣"和"Holy圣洁"一样,来自希伯来语词根,意思是"分开"。

我们在这里的都是圣徒!这个词不是我们授予那些已经离世的人,或者那些已经获得属灵高位的,而是我们所有全心仰赖和信靠耶稣的人都是圣徒——现在——分别为圣归于他!

3. 真理

约翰福音 17:17 "求你用真理使他们成圣; 你的道就是真理。"

你们中有多少人会同意我们生活在末世? 你明白保罗在监狱里写给提摩太有关今天发生的事情吗? 提摩太后书3章

1-2节: ... 你该知道, 末世必有危险的日子来到。因为那时人要专顾自己.....

5节: ...有敬虔的外貌,却背了敬虔的实意......

7节: ... 常常学习, 终久不能明白真道。

13-17节: ... 只是作恶的和迷惑人的必越久越恶,他欺哄人,也被人欺哄。但你所学习的、所确信的,要存在心里,因为你知道是跟谁学的,并且知道你是从小明白圣经,这圣经能使你因信基督耶稣有得救的智慧。圣经都是神所默示的,于教训、督责、使人归正、教导人学义都是有益的,叫属神的人得以完全,预备行各样的善事。

今天世界最大的谎言之一:真理是相对的。你的真理对你来说是真实的,但我有一个不同的真理,一个我认为是真的真理。这对很多人来说没关系……因为他们认可这个真理,即使它是一个谎言!

作为耶稣的门徒和追随者,我们可以确信圣灵将引导我们进入真理——这不是世界自称为耶稣本身的事情,而是上帝所赐的话语,神的道才是真理。

我们可以通过学习和认识神的话来找到神的真理。

耶稣把祂的门徒带到一边,向他们解释将要发生在祂身上和他们身上的事,并应许圣灵,要使他们知道神的事,并在一切真理上引导他们:约翰福音16:13 "只等真理的圣灵来了,他要引导你们明白一切的真理,因为他不是凭自己说的,乃是把他所听见的都说出来,并要把将来的事告诉你们。"

我们不能期待那些不认识耶稣,或者不住在耶稣里面的人能辨别真理。

约翰福音8:31-32 "耶稣对信他的犹太人说:"你们若常常遵守我的道,就真是我的门徒,你们必晓得真理,真理必叫你们得以自由。"

约翰福音14:6 "耶稣说:"我就是道路、真理、生命。若不藉着我,没有人能到父那里去。"

约翰福音16:13 "只等真理的圣灵来了,他要引导你们明白一切的真理,因为他不是凭自己说的,乃是把他所听见的都说出来,并要把将来的事告诉你们。"

约翰福音18:37b-38 耶稣对彼拉多说 "·······'凡属真理的人就听我的话。'彼拉多说:'真理 是什么呢?'" 约翰一书3:18-19 "孩子们,我们爱人,不要只在言语和舌头上,总要在行动和真诚上表现 出来。这样,我们就知道我们是属于真理的……在神面前我们也可以心安理得,"

约翰一书5:6 "那借着水和血来的就是耶稣基督,不是单用水,而是用水又用血;作见证的 是圣灵,因为圣灵就是真理。"

约翰三书1:3-4"有弟兄来,证明你心里存的真理,正如你按真理而行,我就甚喜乐。 4 我 听见我的儿女们按真理而行,我的喜乐就没有比这个大的。"

4. 使命

约翰福音 17:18-19 "你怎样差我到世上,我也照样差他们到世上。我为他们的缘故,自己分别为圣,叫他们也因真理成圣。"

所以,我们 一 教会,要**向内看**并找到**喜乐**,仰望**基督**并**成圣**(成为圣洁),读**圣经**并找到**真 理**。

耶稣被祂的父差遣到世上执行使命。反过来,作为信徒,我们被耶稣差派到世界去执行使命,让人认识天父。耶稣为门徒的祷告不仅限于他们,这段经文与马太福音28章中的大使命相似。因此,每个基督徒都是宣教士,其任务是将上帝的真理传达给他人。

顺便说一句,"Misson 使命"这个词在圣经中没有出现。它起源于1598年,当时耶稣会派遣教士出国传教。它源自拉丁语"missionem",意思是"差派行动"或"mittere 发送"。

个人宣教之旅(教育与大学除外):

- 1977年 迦南(福音乐队)—耶稣变革时代!
- 1982年 BBC本地电台 横跨英格兰西北部的基督教节目。
- 1991年 罗马尼亚宣教,1997年之后,到乌干达及其他地区。
- 1997年 在英国帮助建立了宣教机构
- 2006年 在新西兰建立宣教机构(现在称为MotiVate推动),Missions Interlink NZ (新西兰国际宣教协会)主席/理事会成员

30年前,新西兰是世界上差派宣教士最多的国家。如今,太平洋岛屿社区正在新西兰和海外崛起,拉丁美洲也在崛起,成为一个主要的差派宣教的大陆。例如,我们在哥斯达黎加(Costa Rica)的拉丁美洲办事处正在派遣讲西班牙语的传教士前往欧洲和其他更封闭的国家——因为他们能够更容易适应当地文化。

但上帝要用我们每一个人来完成祂国度的计划,如果我们愿意并可以去……

- 进入我们的社区
- 到各国
- 未得之民
- 直到地极

我们都被差派了!我们每个人都蒙召成为门徒,并使人成为门徒!没有人例外!

如果你不确定去哪里、支持谁或如何事奉?请祷告!

但是我们必须小心,在我们首先学会服事我们的社区和人民,并学会如何在另一个文化中服事之前,不要去跨文化。

5. 合一

约翰福音17:20-23 "我不但为这些人祈求,也为那些因他们的话信我的人祈求,使他们都合而为一;正如你父在我里面,我在你里面,使他们也在我们里面,叫世人可以信你差了我来。你所赐给我的荣耀,我已赐给他们,使他们合而为一,像我们合而为一。我在他们里面,你在我里面,使他们完完全全地合而为一,叫世人知道你差了我来,也知道你爱他们如同爱我一样。"

当耶稣为合一祈祷时,祂已经知道我们会有不同,因此要求我们——祂的追随者——尽管有分歧,但应该保持伟大的合一。

但是在我们的组织结构中找不到我们的合一。我们已经知道这是行不通的。他们所做的只是建立一个阻碍而不是促进团契的等级制度和规则,。

我们也不需要从众, 因为教会里的每个人都相似。

所以,让我们重新认识和肯定多样化——这种多样化是上帝创造的,反映了祂的神性和品格!

基督徒之间应该有最大的多样化。我们从神的话中得知,有一天各个民族、各个语言的人都来敬拜耶稣。

多样化:不是这个世界所追求的不道德和不符合圣经的多样化,而是个性、兴趣、生活方式,甚至基督教工作和传福音方法的多样化。正因为如此,教会的工作和使命才变得有趣而不沉闷。我们在多样化中的丰富统一体现了我们上帝的品格。

所以,耶穌所祈求的合一不是組織上的合一,也不是通过一致来实现的合一。但我們如何才能实现呢?答案就在上帝的神性中(第 21-23 節): "使他们都合而为一;正如你父在我里面,我在你里面,使他们也在我们里面······使他们合而为一."

当使徒保罗写信给哥林多教会的人时,保罗指出我们在身体里找到真正合一。他说:"恩赐原有分别,圣灵却是一位;职事也有分别,主却是一位;功用也有分别,神却是一位,在众人里面运行一切的事。"(哥林多前书12:4-6)

所以我们的合一体现在:

- 我们在基督里兄弟姐妹的身份
- 通过亲密的团契和社区建立有意的关系
- 我们是全球基督肢体的一部分
- 是上帝的工人,一起服事。

作为基督徒,作为主耶稣基督的门徒,无论我们的肤色、国籍、种族或语言如何,我们都被呼召在彼此的爱中合一。我们在基督耶稣里是一体的,因为祂在十字架上为我们流血,籍着祂,我们的罪得以完全赦免。也因为祂荣耀的复活,我们永恒的盼望有百分之百的保证。

6. 爱

约翰福音 17: 25-26 "公义的父啊,世人未曾认识你,我却认识你,这些人也知道你差了我来。我已将你的名指示他们,还要指示他们,使你所爱我的爱在他们里面,我也在他们里面。"

爱是赋予他人意义的唯一标志,没有爱,教会根本不能成为上帝的计划。保罗在《哥林多前书》13章写下爱之后,他在第13节将基督徒的生活归纳在信、望、爱的范畴。

信一一是回头仰望十字架、望一一是盼望主基督再来、爱是环顾世界和其他基督徒。保罗总结说,虽然这三样都是伟大而持久的美德,但"其中最大的是爱。"

出于同样的想法, 主耶稣基督在祂的大祭司祈祷中谈到了喜乐、圣洁、真理、使命和合一, 最后以爱为焦点。

爱父神会导致什么?

喜乐! 因为我们因上帝喜乐,为衪向我们所做的一切而喜乐。

爱主耶稣基督会导致什么?

圣洁! 因为我们知道有一天我们会见到祂,并且会像祂一样;因此"凡向他有这指望的,就洁净自己,像他洁净一样。"(约翰一书3:3)。

爱上帝的话语会导致什么?

真理! 因为我们爱神的话语,我们就会学习它。必然地我们会不断成长,更充分认识上帝的真理。

爱这个世界会导致什么?

使命! 我们有一个改变生命的好消息要带给我们的社区和世界!

爱基督徒兄弟姐妹会导致什么?

合一! 因为我们作为基督徒群体,在爱中被联结在一起。

最后的想法:除非我们首先能够相互拥抱,否则我们如何拥抱我们的社区和国家?!

生命小组讨论问题:

- 1. 你如何定义圣经中的 "喜乐" ? 有什么可以阻止我们结出圣灵的果子? 有必要忍受迫害和痛苦去接受超越的喜乐吗?
- 2. 如果只有那些相信并生活在基督里的人才能知道和辨别上帝的真理,那么,我们如何才能在"世界"中宣扬真理并对抗"相对真理"?
- 3. 对大使命的一种解释是,我们要 "去" 使万民作主耶稣的门徒——意味着我们的邻居、职场、学校或大学都在使命之外吗? 我们需要走多远才能 "执行使命" ?
- 4. 以上帝对儿子耶稣基督的爱来彼此相爱,是什么意思?可能吗?这在"教会"的处境中意味着什么?